



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de
Minas Gerais IFSULDEMINAS

EDITAL N° 202/2023

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

2.2.4. Enviar, via sistema, o Anexo XVIII...

Leia-se:

2.2.4. Enviar, via sistema, o **Anexo XIII...**

Pouso Alegre, 15 de agosto de 2023.

Comissão de Processo Seletivo